

# Locsogunk

Eredményesen dolgozhat a Gepárd. Már mint az a rendőrségi akciócsoporthoz, amelyik a gépjármű-lopások felderítésére alakult. Munkásságuk sikerére jellemző, hogy közöttük a klasszikus kocsilopásokra szakosodott bandák sorra megbuknak, az ebből tollasodó maffiózók keresik az új megoldásokat. Korábban a meglovasított drága autót kamionokban, vagy új rendszámmal a saját kerekükön órákon belül kimentették az országból, ma már erőszakosabb módszereket kell alkalmazniuk. Ausztriában terjed a hír, hogy nem érdemes hozzánk autózni, mert egyre több a külföldiek ellen elkövetett országúti banditátadás. Az ottani lapok már arról tudósítanak, hogy apró koccanásnál érdemesebb megállás nélkül továbbhajítani. Az újmódi tolvajok ugyanis színlelt ütközéssel állítják meg az autósokat, majd fegyverrel kényszerítik a kocsit átadására. Tény, hogy ez a mód egyszerűbb, mint a kulcsmásolás vagy a riasztókód-feltörés. Az autólétközítőket újították, most a Gepárdéknak is lépni kell. Úgy, mint a sakkjátékban...

(sz.)

## Kettős halál a hordóban

Megelőzhető lett volna az a szomorú baleset, amely kedden délután Soltvadkerten a Szent István utcában történt. *K. Ferenc* – 53 éves – házigazda és ismerőse, *D. Antal Ferenc* – 50 éves – helyi lakos a ház melléképületében egy 20 hektoliteres műanyag hordóból bort fejtett le, majd *D. Antal* a tartály nyílásán bemászott, hogy azt belülről ki-

tisztíthassa. Rosszul lett az oxigénhiány, vagy a szén-monoxid miatt. *K. Ferenc* a segítségére sietett, de ugyancsak rosszul lett. A kitervezett orvos már csak a halálukat tudta megállapítani. A Kiskőrösi Rendőrkapitányság államigazgatási eljárás keretében vizsgálja az esetet. A szemle során idegenkezűség, bűncselekmény gyanúja nem merült fel.

## Fogadóóra

Az Edelenyi Rendőrkapitányság vezetője, *dr. Csintalan László* rendőrelvezetés augusztus 6-án 13 órától 15.30 óráig lakossági fogadónapot tart a rendőrkapitányság

## Holttest

Holtan találtak egy Pecér-völgyi esővízgyűjtő ciszternában egy középkorú, miskolci férfit tegnap délelőtt. Mint kiderült, a férfit több napja keresték már. Halálának körülményei egyelőre tisztázatlanok, a rendőrség államigaz-

## Tizennégy áldozat az idén

# Vízbe fulladt gyerekek

Ismét vízbe fulladt gyermek után kutattak a rendőrök és a miskolci Spider Speciális Felderítő és Mentőcsoporthoz tagjai. A keresés tegnap napközben vezetett eredményre.

Sárazsádanban szerdán este 9 órakor indult egy 9

éves fiú 12 éves bátyjával fürdeni a Bodroghoz, egészen pontosan annak árteréhez. Az idősebb testvér a sötétben egy nagyobb csobbanást hallott, öccsét azonban már nem látta. A gyermek keresését a sötétség miatt nem kezdték meg azonnal, ehhez csütörtökön reggel láttak hozzá.

A kutatás napközben sikerrel vezetett: a speciális mentőcsoporthoz tagjai megtalálták és kiemelték a fiú holttestét.

Megyénkben az idén 14-en fulladtak vízbe. Ezek közül csupán hat volt öngyilkosság, a többinél baleset történt. Az áldozatok között nem volt 6 éven aluli, viszont három 6 és 12 év közötti gyermek lelte halálát a folyókban. Három – 18 és 30 év közötti – fiatal is elnyelt a hullámsír, ám a legtöbb áldozat 30 évnél idősebb volt.

## A focimeccs ideje alatt

# Ruhavizsgálat

A Heves Megyei Rendőrfőkapitányság felhívja a diósgyőri futballszurkolók figyelmét arra, hogy a szombaton délután 5 órakor megrendezendő Eger-DVTK labdarúgó-mérkőzés idejére a rendőrség forgalomkorlátozásokat léptet életbe.

A Stadion úti és a Hadnagy úti vízmű előtti parkolót holnap 10 órától a mérkőzés befejezéséig lezárják. A meccs megkezdése előtt és befejezése

után rövid időre lezárják a forgalom elől a Hadnagy és az Ady Endre utat is. A mérkőzésre a vendégszurkolók a Hadnagy úti kapun, míg a hazai szurkolók a Stadion úti kapun mehetnek be a stadionba.

A rendőrség beléptetéskor ruha- és csomagátvizsgálást fog végezni, ezért kéri a szurkolókat, hogy semmilyen, a közbiztonságra veszélyes eszközt ne hozzanak magukkal. A rendőrség a sporttörvényben foglaltaknak megfelelően fog eljárni és csak a sportszerű, kulturált szurkolásnak enged teret.

## A skandináv lottó nyereményei

A skandináv lottón a 31. héten 7 találatos szelvény nem volt. A 6 találatosok 216 119, az 5 találatosok 4846 forintot, a 4 találatosok 795 forintot érnek. Emlékeztetül a skandináv lottó nyerőszámai: 2, 24, 25, 29, 31, 32, 34, illetve 8

## AKVILÓKLÍMA

- Irodák, lakások, üzlethelyiségek klimatizálása
- Léglechnika
- Páraelszívás

Miskolc,  
Soltész Nagy Kálmán u. 53.

46/346-985

## Devizaárfolyamok

A Magyar Nemzeti Bank augusztus 2-án kihirdetett hivatalos devizaközépárfolyamai forintban, egy egységre: angol font (GBP) 404,01, német márka (DEM) 127,03, francia frank (FRF) 37,88, japán yen (JPY 100 egység) 226,70, osztrák schilling (ATS) 18,06, svájci frank (CHF) 164,49, amerikai dollár (USD) 281,72, euró 248,45.

KERESSE  
A KÉK-FEHÉR  
TAXIKAT!



Személy-, teherfuvarozás,  
autómentés.

1080316-K-43201

**KENÓ-**  
számok  
(AUGUSZTUS 1.)

4	12	13	16	17
21	22	24	29	36
42	48	51	53	54
57	60	70	71	75

Festményt a műteremből:



iff. Bíró  
Konrad  
alkotásai

PANLAG GALÉRIA  
Miskolc, Szentpéteri k. 68. Tel.: 46/349-130  
Miskolc, Andrássy 94. Tel.: 46/379-260



06-30-9458-458

csörög a

Westel  
a Kapcsolat

Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat ma ügyeletes munkatársunkkal, Csontos Lászlóval (felvételünkön) oszthatják meg. Délelőtt 10 órától este 9 óráig várjuk hívásaikat a 06-30-9458-458-as telefonszámon. Felhívjuk figyelmüket arra, hogy Miskolcról is valamennyi számot tárcsázni kell. Ezenkívül a miskolci (körzetszám 46) 412-694-es telefonszámon is fogadjuk hívásu-

